

本周日,最美马拉松开跑

“粉红跑团”“鲜花跑道”“完赛奖牌”……

记者带你探班 2018天健湖·郑州国际女子马拉松



4月29日,2018天健湖·郑州国际女子马拉松来啦!“粉红跑团”“完赛奖牌”“鲜花跑道”……记者带你去探班,更多赛事最新状况一网打尽。
记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图



4月27日开始领取装备

目前赛事的筹备工作正在顺利有序地进行当中,从4月27日开始,跑友们就可以前往组委会设置在光华大酒店的物品发放处领取装备,领取装备时须携带身份证原件和报名参

赛信息(参加半程马拉松的选手还需提交体检证明和完赛报告),团体报名者可由负责人统一领取。

物品具体发放时间:
4月27日 9:30~18:30

4月28日 9:30~20:00
地点:光华大酒店(郑州高新区瑞达路68号)
联系人:
陈琛 15038300816
于晴 18838070729

发令提前 半马赛道修改

马拉松既是一项很好的健身活动,同时也是对人的体能和意志的严峻考验,比赛本身也有相当高的风险。所以从一开始,组委会就对安全问题高度重视。考虑到比赛时间临近五一,届时气温将会有所回升,为了让比赛顺利进行,同时也更有利于选手创造个人佳绩,组委会经过认真考虑后,决定将起跑时间提前半个小时,由原先的早上8点提前至7点30分,起跑地点仍设在天健湖公园中心广场。

郑州国际女子马拉松是在城区进行,赛道穿越多个居民区。为了给跑友们带来更好的体验,结合赛道具体情况,组委会经过仔细研究和慎重考虑,最

终也对半程马拉松赛道进行了相应的修改,以确保赛事在安全、顺利进行的同时,尽可能地减少对周边居民的生活影响。

比赛的半程马拉松距离为21.0975公里,迷你马拉松距离为4.5公里,迷马比赛的终点和起点都设在天健湖公园中心广场。

迷你马拉松(4.5公里)

天健湖中心广场出发——枫香西街向西——枫香西街与金柏路交叉口向南——金柏路——金柏路与科学大道交叉口向东——科学大道——科学大道与创新大道交叉口向北——创新大道与枫香西街交叉口向西——天健湖公园广场。

女子半程马拉松(21.0975公里)

修改后的赛道,半程马拉松起点设在天健湖公园中心广场,终点设在雪松路和金菊街交叉口。

跑友从起点出发后,沿枫香西街向东右转至创新大道,然后到科学大道一直向东至西三环桥下后折返,然后再经过长椿路、翠竹街、雪松路等路段,最后到达终点。

特别提醒:由于赛道要横穿西四环,为了尽可能减少交通管制带来的不便,比赛将在鸣枪后的40分钟设立首个关门时间。届时无法通过西四环(从起点到科学大道与西四环交叉口的距离为5公里)的跑友将无法继续比赛,所以大家要合理分配时间和体能。

完赛奖牌

距离2018天健湖·郑州国际女子马拉松赛正式开跑时间越来越近了,大家对奖牌的好奇心也是不断膨胀。

组委会正式公布了本次大赛完赛奖牌设计方案,就是下面这个Biling Buling的小可爱——奖牌表层材质为24K金,通体金黄色。奖牌圆环上部为郑州高新区的LOGO,下方有“开启全面建设国家自创区新征程”字样,突出体现了本次比赛的举办地郑州高新技术产业开发区。

奖牌中部标明了赛事名称“2018天健湖·郑州国际女子马拉松赛”和英文RUNNING FOR FUTURE(奔向未来),彰显比赛的国际化特色奖牌下侧是一群奔跑中女性的活力身姿,旁边根据项目不同,分别有半程马拉松和迷你马拉松路程标识数字下方的一行小字是整个赛事的主题:全民健身,自强不息。整个奖牌的设计充满动

感,给人以活力四射的感觉

作为河南省内的首届女子马拉松赛的特别纪念奖牌,材质和质量都经组委会严格把关,极具收藏价值。关键是参加本次比赛的半程马拉松和迷你马拉松的全部完赛选手都将得到这枚奖牌,完赛就有!

同时,针对半程马拉松选手组委会设置了丰厚奖品。在半程马拉松中获得前200名的选手均将获得奖金奖励。其中冠军奖金为8000元,第二名到第八名的奖金分别为7000至1000元;第9名到20名为800元;第21名到50名为500元,第51名至100名为400元,第101名到200名为200元。女子半程前八名获奖者均有证书、奖杯、奖品,9~200名获奖者均有纪念品。所有报名半程女子马拉松的选手均有粉色定制T恤等赛事大礼包,女子半马完赛选手还将有定制精美的完赛奖牌,帅哥礼宾式完赛服务。

此外,针对女性运动员特点,本次马拉松从比赛服的选择到线路规划、赛中、赛后服务都进行了精心设计和安排。力图实现让参赛选手不仅要跑,而且要“跑得漂亮”“跑得舒服”“跑得优雅”。在比赛服的选择上,除了舒适、利于比赛之外,在色彩和款式上也突出“靓丽”“活力”的元素,显现出女性选手特有的风采。在比赛中,将会有气氛温馨的鲜花赛道,有激励斗志的音乐加油站,赛后,选手还能享受到贴心的按摩、补妆、美甲等服务。

在迷你马拉松赛事中,则注重全民健身功能,在参赛选手的性别上也不做限制,组委会也将组织“姓氏跑团”“企业跑团”等特色跑团,以彰显个性,跑出风采。组委会还特别向跑友们发出了创意征集,以使大家“跑得更爽,跑得更嗨”,使赛事成为一项全民参与的健身嘉年华。

粉有力量

是绿色
是城市流淌的诗与远方
是红色
是精神层面的旭日朝阳
是蓝色
是和着天健湖水的激越篇章
是记录30年一座大城的美丽
其实还是粉色
是跑步上场的精彩亮相
是时候做自己
是时候粉
且有力量!
是时候倾城笑
是时候粉
且有力量
粉有力量!



“检阅”完金灿灿的完赛奖牌,接下来给大家介绍一下参赛服。这可能是很多小姐姐最关心的问题了。

毫无疑问,最美赛事的战袍一定是粉色的啦!是不是粉粉的有力量,简称“粉有力量”!简直很符合少女心了。

特别设计,男女同款,既可

以是少女心爆棚的闺蜜服,也可以是私兔们以爱之名的情侣装,让我们跑步不孤单的除了音乐,应该就是身边陪伴着的人了吧。

确认过眼神,是一起跑马的人!

4月29日,可以说是“粉”有力量的一天啦!

静候盛事

本次比赛将在郑州高新技术产业开发区举行,今年适逢郑州高新区设立30周年,30年的发展,高新区已然成为一座环境优美、生活舒适、充满活力的宜居新城。在赛道设置上,组委会经过精心规划,选择的是一条能够集中展示高新区30年来发展与变化的路线,赛道经过了科学大道、瑞达路、梧桐街、翠竹街等高新区主干道。街道两旁绿树成荫、鲜花绽放,是一条“极具颜值”的赛道。

在科研机构、高科技企业云集的高新区举办这项赛事,科技元素自然将成为赛事的一大亮

点。比赛当天,组委会将启动无人机对赛事进行航拍和直播,现场还将设置VR装备和VR技术展示,区内的高科技企业在组织跑团亲身参与赛事的同时,也将现场设置展台,向跑友和观众展示最新科技成果。在参加比赛进行健身的同时,更是一次美妙的“科技之旅”。

目前赛事的安保、交通、医护、后勤等各方面的筹备工作都正在紧张有序地进行当中,高新区将以靓丽的妆容、严密的组织、良好的秩序,饱满的热情迎接选手和观众的到来。